

# 滨崎步性爱丑闻 竟是炒作

## 唱片公司借机抬升股价

虽然滨崎步近来工作上一帆风顺,但是烦心事也来了!去年10月底,日本某杂志曾曝光了滨崎步和新男友的恋爱情况,而如今,这位新男友扬言要将滨崎步的隐私卖给地下公司好赚上一笔。原来,轰动一时的滨崎步“性爱丑闻”事件居然是一个精心的炒作。



滨崎步

曝光滨崎步性爱细节的日本某杂志在去年10月底,曾以《滨崎步的新恋人!》《热恋情书》《热恋邮件》以及《热恋爱床的日子》为题刊出文章,曝光了2005年6月,滨崎步为单曲《Fairy Land》拍摄MV来到夏威夷,而和一位设计

师相爱的事情。这位宝石设计师杰森不仅向媒体曝光给滨崎步写情书的事,还赤裸裸地描述了他们在床上的私密情形,连非常私密的问题都公开出来。

事情到此还没有结束,而且还在往更恶劣的方向发展,后来杰森称要把和滨崎步的事写成书,要求滨崎步出钱赎回,还

威胁她如果不买就转卖给某些地下公司。

但日前日本杂志爆料称,轰动的滨崎步“丑闻事件”其实是滨崎步所属唱片公司艾回的控股人操纵的故意炒作事件,他们利用滨崎步事件而操纵股票升值,从而赚取不正当利益。

该爆料杂志报道说:“艾回的股票于去年8

月开始下滑,10月份时降了一半左右,他们发现势头不对,于是他们就考虑利用滨崎步和杰森的绯闻爆料提升股价,甚至还随便找了情书、性爱细节曝光之类的东西来炒作,滨崎步毕竟是艾回的顶梁柱,她当然能起到很大作用。”杂志社还表示,希望警方早日注意到这个问题。 金羊

## 08年“烂书榜”出炉 冯小刚郭敬明著作入选

由国内书媒记者和作家、学者共同推荐的2008年度“烂书榜”日前出炉。冯小刚的《非诚勿扰》和郎朗的《千里之行》赫然在列,甚至连吴学昭的《听杨绛谈往事》也出现在“烂书”名单上,令人吃惊不小。

2008年度“烂书榜”的提名名单中囊括了郭敬明的《小时代》等24种书目(系),但其最终名单上只列入8种书目(系)。其中,《不生病的智慧》系列获评“年度最烂剪报”;《粮食战争》《金融战争》等“xx战争”类书目获评“年度最烂跟风书”。至于其他人榜图书,则秉承了该榜单制榜的一贯风格。不但冯小刚的影视小说《非诚勿扰》和郎朗的自传《千里之行》等名人著作入榜,连《藏地密码》第一册至第五册和《明朝那些事儿》的第五册至第六册等年度畅销书也赫然在列。“烂书榜”认为,《藏地密码》就像是旅游局的广告。 成都商报

## 法庭认罪请求轻判

# 小室哲哉可能面临5年监禁

日本知名音乐制作人小室哲哉因非法转让音乐著作权从个人投资者身上骗取5亿日元,去年正式被警方逮捕,涉嫌欺诈罪的他日前被大阪地方法院开庭审理,对自己的罪行供认不讳。据称,小室哲哉可能面临长达5年的监禁。

### 小室对罪行基本承认

大阪地方法院一共只有61个一般旁听席,而开庭日申请旁听这起案件的人数竟高达1034人。对此法庭方面特意提前了一个半小时进行抽选决定旁听资格,通常这一手续仅需提前15分钟。为了避免引发混乱局面,一袭黑衣

的小室哲哉提前2个半小时,在7点半就赶到了法院,他在进入法庭后,严肃地向法官和旁听者鞠躬。

开庭审理之后,当被审判长问及职业时,小室回答称自己是“音乐家”。对于被指控的罪状,小室都基本承认,并表示想详细听一下检察官的意见,再确认一下。整个庭审过程中他都表现出了良好的配合态度。

据悉,今后此案的审理焦点主要集中在罪行的认定方面,小室哲哉的妻子、人气组合globe的主唱KEIKO也将作为证人出庭。此案将于3月再次开庭,预计于5月宣判。

### 暂住友人家深居简出

在审理过程中,小室还一再强调,他将竭尽所能筹钱归还欠款,希望法庭能够酌情减刑。据悉,小室在获得保释后就与老婆KEIKO搬出了高级公寓,寄居在艾回音乐公司副社长千叶龙平家中。

据日本媒体爆料称,虽然小室和千叶龙平是多年好友,但千叶家中三代同堂,小室夫妇只能居住在他家二楼的客房。一位知情人士透露:“小室哲哉自保释后一直深居简出,只是偶尔在附近散步,好像连手机都没有,身体状况还算不错,比被捕前胖了。”还有人透露,有时千叶家来客人,家里

缺少烟酒,客人篱下的小室就会很主动地去买,“没想到他也会这样,以前都是他使唤别人的,实在难以置信。”

### 老家豪宅将被拍卖

另外,为了偿还债务,小室老家的豪宅也将被拿来拍卖。这栋豪宅是小室的父亲于42年前买下的,10年前小室耗资1亿日元将房屋改建成两层豪宅,当作礼物送给父母。去年6月,他以房屋作为担保,向财务公司借款五千万日元,由于无力偿还,该幢豪宅即将被有关部门公开拍卖,届时,小室全家可能面临无家可归的窘境。

尽管小室的认罪态度诚



小室哲哉出现在法庭上,态度十分谦卑

恳,行为低调,但法律界相关人士表示,小室的行为对量刑基本没有帮助,因为他目前的经济状况来看,他根本无力偿还巨额欠款,因此减刑的可能性不大,估计将会被判5年监禁。 曹小倩

## 周星驰新片 在四川选景?

星辉公司否认

昨日有媒体爆出周星驰筹备多时的新作《新大话西游》日前已进入选景工作,对此星辉公司发言人魏达深给予了否定。

据四川某媒体报道,近日“田鸡”现身成都,透露这次四川之行主要去了峨眉山、乐山、大佛等地,因为周星驰给了他任务——入川为电影《新大话西游》选景。不过对此星辉公司做出了否定,称《新大话西游》仍在剧本创作阶段,并没有进入实质性的选景工作。而且田启文先生也在筹备自己公司的新片,可能是记者搞错了。魏达深也透露周星驰日前正在忙于他进军好莱坞的新作《青蜂侠》导演一职,对于是否仍会出演“加藤”一角,魏达深表示还未最终确定。 新京报

值此新春佳节到来之际,都市圈圈 www.dsqq.cn 携手 FM93.7 江苏新闻广播

为市民朋友提供最贴心的生活服务,最优惠的商品服务,最优质的交友活动,最及时的新闻资讯

爱生活 爱圈圈 都市圈圈圈出精彩人生

资讯全天候 新闻第一台  
FM93.7 与圈友即时互动



大林 尖林评论

美文(全国金话筒) 直播南京

汪玲(全国金话筒) 新闻早高峰



生活宝典 手机彩信报

欢迎订阅

订制方法:

发送 88 到 10658500917

资费3元/月

订阅成功免费成为 都市圈圈网认证会员 送200圈币



[气象站] [万事通] [测试仪]  
[团团转] [玩乐吧] [热新闻]  
早晚两次与你分享“乐活”新主张

特别提醒:1月31日前新订用户可免费短信至客服中心领取毛绒玩具一个。



客服中心  
南京正洪街18号东宇大厦一楼 电话:84783555  
南京洪武北路55号置地广场一楼 电话:84783554

24小时咨询电话: 96060